

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10
céntimos semanales

REDACCION Y TALLERES
San Ildefonso, número 8

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen
y de los firmados son responsables sus autores.

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

10
céntimos semanales

La cuestión del gas

EN NUESTRO PUESTO

Miradas retrospectivas.—Lo de la grava.
—La mala administración.—La chulapería
andante.—El presidio suelto

Hemos venido poniendo los puntos sobre las íes en esta cuestión, para demostrar el desahogo de que están revestidos nuestros municipales. Algunos maliciosos se congratulan de nuestros escritos; otros menos maliciosos y más cándidos nos apostrofán; otros menos zahieren con insidias confundiéndonos y haciéndonos pasar por analfabetos y por todo argumento dicen que nuestra pluma es tabernaria, que no es pluma periodística, que no sabemos escribir sin poner en nuestros escritos el insulto, la crítica, la palabrería vulgar y deshonesta.

Todos estos que con su particular interés, interés refinado por el agradecimiento, están convictos, confesos y conformes con nuestra campaña en favor de los intereses de Alicante.

No queremos ocuparnos más que de aquellos que ven en nuestros escritos la cobardía. Cobardía que no existe; cobardía que no cabe en nuestras conciencias ni en nuestros corazones. Y hoy para demostrarlo, para que el pueblo nuestro, es decir, para el pueblo que está conforme con nuestra campaña, porque el otro, el pueblo mercenario del cacique nos tiene sin cuidado, vamos a decirle quien y quienes son los culpables de nuestra mala administración, de nuestra ruina, de nuestro descrédito, y si se quiere de nuestra deshonra, ya que no es muy honroso para Alicante no tener mercado, ni cementerio, ni cárcel, ni Casa Correos, ni nada, de lo que requiere su importancia y los alicantinos tenemos derecho a tener, ya que pesan sobre nosotros todas las gabelas del engraje administrativo y burocrático.

El concejal, exalcalde de Alicante don Alfonso de Rojas y P. de Bonanza, es el principal culpable de nuestra ruina.

¡Y por qué no decirlo!

Don Alfonso de Rojas, como alcalde de Alicante, tiene un expediente en la territorial de Valencia que se incoó contra su mala administración siendo alcalde. Expediente que duerme el sueño del óvido por imposiciones del ca-

ciquismo; expediente que de haberse fallado, se hubiera hecho contra Rojas, y este, estaría imposibilitado para cargo político alguno, y no tendríamos los alicantinos esa losa de plomo que gravita sobre nuestras espaldas.

Don Alfonso de Rojas se ha permitido decir que en Alicante no hay más pantalones que los suyos. Que tanto dentro del Ayuntamiento como fuera de él, es decir, tanto como político, como hombre, es el amo; el AMO y hace y hará lo que le salga del alma.

Prueba de que tiene razón, es la dimisión del alcalde Campos. Prueba de que su voluntad es omnívota es su expediente. Prueba de que en el Ayuntamiento no hay más voluntad que la suya es que logró un fraternal abrazo del débil Campos, después de su famosa epístola. Prueba de que cuanto quiere lo obtiene, es el servicio que le presta un policía que cobra como tal y que le sirve de administrador de «El Día». Prueba de que manda en todos y en todo, es el hecho de que el último viernes se impuso en el cabildo contra las leyes y contra los hombres. Prueba de que todos somos sumisos a sus mandatos, es el hecho de tener los empleados antiguos en el Ayuntamiento y fuera de él que le conviene tener. Prueba de que Rojas hace y deshace en todo lo que a su interés político le es convencional, lo es el hecho de tener al alcalde actual entre las redes en lo que respecta al negocio del gas. Negocio que sin engañarnos será beneficio so para la compañía y perjudicial para los intereses del pueblo de Alicante que pagó con creces los SEIS MILLO- NES que le reclama la explotadora compañía.

En una palabra: Retamos a todo hombre amante del pueblo en que nació, nos diga donde, cuando y como se puede encontrar un hombre más fustoso para los intereses administrativos del pueblo.

Otros hay como el abogado de la compañía del gas, que desde que se manifestaron en la vida política no han hecho más que abarrotar sus cajas de caudales con billetes de banco, impor-

tándoles bien poco que el pueblo muriera de hambre.

Todos recordamos las palabras que pronunció en el Parlamento don Juan Poveda García, calificándonos de salvajes, palabras que fueron su sentencia de muerte política, palabras que el pueblo esculpió en su corazón y no las olvidó hasta ver al hombre que las pronunció proscrito de su patria.

Pues bien: Todo el mal que Juan Poveda hizo al pueblo de Alicante, que no hizo ninguno, es gloria pura con el que hicieron Beltrán y Rojas, caciques de la mayoría liberal.

Oye, pueblo: ¿No te afrentas ni sonrojas de que tus representantes en Cortes no se acuerden de que en levantineñas tierras hay un pueblo que pudo y puede ser el pueblo por excelencia del porvenir, por su clima y por sus costumbres, y que no vengan a visitarte más que en vísperas de unas elecciones para arrebatarte el acta a fuerza de trampas y chanchullos?

¿Para qué las procesiones cívicas en memoria de los Mártires de la Libertad y del honorable patricio Maisonave?

¿Para qué las iniciales en nuestro escudo provincial: (C. I. I. A.) CIUDAD ILUSTRE INVICTA ALICANTE? ¿Dónde está lo ilustre? ¿Dónde lo invicto? ¿Dónde lo de ciudad, si parece nuestro pueblo un asqueroso lodazal, impropio de Frajana ó del Muluya, gracias a los ALICANTINOS que nos administran?

El alcalde Gomis, no era nacido en Alicante y fué un alcalde modelo como nunca fué conocido.

Rojas fué alcalde, y de abolengacuna alicantina y fué, y sigue siendo el más funesto de cuantos se sentaron en la presidencial poltrona.

Soto, Ramos, Pobil, Petrés y cuantos empuñaron la vara, no pudieron administrar más pésimamente que administraron.

Quedan contestados los que dijeron que hablábamos por sistema. Quedan reducidos al silencio los que en la prensa y vocinglerías callejeras decían que no era ese lenguaje apropiado a la publicación; quedan contestados los que creían que lanzábamos la piedra y ocultábamos la mano sin dar nombres.

¿Era miedo? ¡No! Era caballerosidad. Era prudencia. Era dignidad. Era que nos senrojábamos al llevar a las cajas los nombres que fueron y son la piedra filosofal del desbarajuste municipal, de la mala administración, de la descentralización del sistema administrativo.

¿Miedo? ¿Cuándo ni cómo, sin jactarnos de valientes lo hemos conocido?

Dijimos ladrón al que robó. Dijimos sinvergüenza al que lo fué; dijimos vividor al que vive del sudor del obrero y explota las ignorancias.

¡Pero miedo! ¡Jamás!

Y para terminar, dos palabras al actual alcalde señor Botí Carbonell:

No como hombre financiero; no como caballero particular; pero si como alcalde, sabemos que puede hacer por Alicante lo que sus enemigos no quieren. Sabemos que los SEIS MILLO- NES que reclama la hambrienta Compañía del Gas, es una expropiación; es una usurpación; **es un robo** que se le quiere hacer al pueblo de Alicante, y que todos los alicantinos estamos plenamente convencidos de que el ordenador de pagos del Ayuntamiento, de que el alcalde de Alicante, puede y debe hacer que el pueblo alcance la justicia que merece.

CUENTOS DEL JUEVES

EL GENIO

Se había consumado el sacrificio. Hipotecado el patrimonio entero del novel poeta, podía tender ya el vuelo hacia la gran ciudad en busca de la gloria deseada.

El corazón de Víctor luchaba heroicamente entre el amor y la esperanza. Ante los tiernos besos de su madre los fieles juramentos de su amada, el recuerdo infantil de humilde cuna y la rústica aldea, vencía la esperanza liasonjera de un porvenir brillante repleto de laureles, para adornar las sienas venerandas de los seres queridos.

Lleno de júbilo y al siguiente día, entraba Víctor en la inmensa ciudad, llevando por bagaje la clásica maleta,

un corazón de artista, un mundo de ilusiones y el dolor en recuerdo de lo amado. De momento hospedóse a donde y como pudo, distribuyendo el modesto caudal que poseía con exquisito tacto financiero.

Admiró la grandeza ciudadana y huyendo del ruido, buscó la calma placida en buhardilla humilde de blanquecinos muros; cuatro sillas, casi mu-llida cama, lavabo, percha y mesa de madera, formaban el completo del inmueble.

A los rayos solares cariñosos que iluminaban la reducta estancia, se sucedía el brillar incierto dejamarrillenta luz que reflejara modesta lámpara á petróleo.

Al recuerdo constante de los seres queridos, evocaba la musa creadora fecunda inspiración, acudían sublimes pensamientos y se llenaban múltiples cuartillas con poemas plétóricos de vida.

Más la realidad vino á imponerse, y los consejos de una vieja amiga, que admiraba al poeta, ¡pudieron convencerle de la necesidad en dar á conocer sus producciones, aquellos versos, que á su vulgar sentir, la pobre anciana, creía dignos de ser glorificados.

No sin grandes esfuerzos, decidióse el artista á seguir los consejos de su amiga y cierto día al fin, entró valientemente temeroso en la antesala de una redacción. Con pueril inocencia expuso al Director sus pretensiones, entrególe sus versos y salióse de allí contento y satisfecho por la buena acogida diplomática que se le dispensó. Repleto su cerebro de ilusas esperanzas, corrió á su casa, abrazó á su vieja y rápido escribió tan fausta nueva á sus lejanos seres adorados.

Más pasaban los días y los versos no se publican, repitió sus visitas, obtuvo excusas muy justificables y sin cesar los días transcurrían. No por ello, su férrea constancia decayó ni un momento, antes por el contrario, redobló su labor, repartió más cuartillas y visitó incesante á nuevas redacciones.

Cesó por fin toda correspondencia con la aidea natal, su alegría infantil envejecía y la vida horrorosa en lucha estéril se marchitaba paulatinamente. Perida el tiempo y con él su caudal, la inspiración llegaba al paroxismo del delirio... y en tanto sus trabajos dormían el sueño del olvido en los archivos de las redacciones.....

Cierto día, la puerta del poeta permaneció cerrada á la voz de su amiga... llamó de nuevo repetidas veces... todo inútil... por un momento creyóse estaba ausente... más no, la cerradura contenía su llave. Justamente alarmada corrió la pobre vieja en busca de un agente, acudió un cerrajero y la puerta se abrió...; sobre el lecho tendido, con las manos crispadas, erizado el cabello y con los ojos fuera de sus órbitas, yacía contraído el cadáver de Víctor.

Personose el Juzgado, intervino la prensa informativa, dictaminó el forense, practicóse registro en los papeles, se leyeron cuartillas y... con la rapidez digna de mejor causa, bien pronto los grandes rotativos pregonaron por la ciudad inmensa, la muerte de un artista.

Público numeroso estacionóse delante de la casa, mientras las redacciones buscaban febrilmente, en su olvidado archivo, las producciones de la pobre víctima. Se leyeron sus versos, glosaron sus estrofas y todos admiraron sus poemas... La pobre vieja tenía razón, pues ya la fama pregonaba al mundo, la desaparición de un gran poeta... que había muerto de hambre...

Avergonzada la estulticia humana, quiso reivindicarse, interviniendo la atmósfera social y acordando perpetuar la gloria del gran vate. Al efecto entierro suntuoso con todos los honores, se dispuso, el pueblo, como siempre, ageno coautor de la tragedia, cooperó al esplendor de la justicia... efi-mera y tardía.

En hombros, el cadáver fué conducido á la mansión eterna... por vez pos-

trera descubrióse el cuerpo... una pleraria de amor y de protesta, rezó con su mirada, la multitud contrita... mientras la anciana coronaba el genio, depositando sobre su frente helada un óculo de paz...

Ya el torneo oratorio se aprestaba á vengar la injusticia, cuando la pobre amiga, al estrechar con el adiós postremo, la mano de aquel mártir, lanzó un grito de horror... entre los dedos rígidos, se estrujaba un papel aprisionado:

Con religiosidad y no sin gran trabajo, consiguió apoderarse un periodista de tan interesante documento, que á no dudar, fué la postrer idea de aquel genio inmortal.

Imponente, el silencio de aquella multitud, exigía imperiosa saber su contenido... el título tal vez de su postrer poema...

Apremió el auditorio su lectura... y el reporter leyó, con voz sonora, aquella sola frase, que decía... «Miserables!»

¡Miserables! repitió el eco de la tumba fría.

GEORGE.

Salón Popular

GRAN FUNCION PARA HOY

1.º La sensacional película en sesenta y nueve partes, titulada:

La conquista de una dama ó cincuenta pesetas de amor

Esta notable banda ha sido interpretada por el notable

Glow Vittizza

y tomada del natural, actuando de operador un guardia municipal.

Completarán el programa cómicos números por los payos de la compañía de la casa grande.

Postal diaria

El ser sincero constituye un delito, pues los espíritus mediocres, que tanto abundan, les califican de locos y de agitadores de oficio.

Los únicos que dicen verdad son los pillos redomados y los hipócritas.

BAEZA.

Pérdida

Desde la plaza de Alfonso XII á la partida del Babel, pasando por el Casino, se han perdido SEIS MILLONES de reales.

La persona que los encuentre los presentará en el Ayuntamiento ó en la oficina de la Fábrica del Gas, donde será bien recompensado.

A. Serra Quesada

Médico especialista en enfermedades del pecho, estómago é intestinos

Exalumno interno, por oposición, de los Hospitales de Madrid, en las clínicas de los doctores Madinaveitia y Huertos.

Ha establecido su consulta particular HOTEL SIMON, de nueve á doce y la pública gratuita TORRIJOS, 69, de cuatro á seis,

POETAS ESPAÑOLES

LA PROSTITUTA VIA CRUCIS

Fué una hermosa muchacha de familia modesta, más pura que las flores de selva inexplorada, esa que veis ahora por las calles, pintada, ofreciendo su cuerpo, audaz y deshonesto, Con el aturdimiento de su vida de fiesta, quiere apagar el grito del alma lacerada, más destello sombrío veréis en su mirada, que de la risa loca de sus labios protesta, borque siente su cuerpo para el placer perdido, y el amable recuerdo del hogar destruido abruma el pensamiento de la infeliz rapaza. Y mientras ella gasta su vida velozmente, si habláis con el mocito os dirá ingenuamente: «No me casé con ella porque no es de mi raza.»

DIEGO MOHINO.

La corrida de Agosto

«Taurina de Levante» ha recibido un telegrama de sus comisionados señores Bono, Martínez Domínguez y Sellés, en el que comunican haber escogido los seis toros de Concha y Sierra que se han de lidiar en esta plaza el día 6 de Agosto por Joselito y Belmonte.

El telegrama dice así:

«Apartados toros.

37 «Manchonero», castaño lombardo.

114 «Zoqueto», cárdeno.

115 «Bonito», berrendo en negro.

81 «Solitario», berrendo en negro.

36 «Hechador», negro entrepelao.

60 «Pequeño», negro meano.

Preciosas láminas, bien puestos.

Jueves encajonaremos llegando esa sábado mañana.—Bono.»

Entre los aficionados aumenta por momentos el entusiasmo y los deseos de ver torear juntos á los dos grandes toreros.

De los pueblos de la provincia, de Murcia y de Cartagena son muchos los encargos de localidades que se reciben, lo que es prueba del gran entusiasmo que reina entre los aficionados.

De no ocurrir ningún contratiempo, el día 6 veremos nuestro circo taurino lleno de bote en bote.

Obreros: Leed y propagad
ALICANTE OBRERO

NOTICIAS

El Ilustre Colegio de Abogados de Alicante, a requerimiento que se le ha hecho ha solicitado del Gobierno el indulto para los reos de muerte de Jaén.

El juzgado de instrucción de Novelda, incoa sumario con motivo de un expediente instruido por la Comisión Mixta de Reclutamiento contra el secretario del Ayuntamiento de Agost, por haber éste exigido á los mozos del reemplazo de 1914 algún dinero por la instrucción de los expedientes de excepción

La sociedad de fábricas y almacenes «La Defensa» admite á cuota corriente á todos los compañeros que trabajan fijos en fábricas y almacenes.

Alicante 19 Julio 1915.—La Directiva.

La alcaldía, de acuerdo con el informe del director del Laboratorio Municipal, ha ordenado fuera quemada y enterrada en las inmediaciones del Matacero, una vaca que fué sacrificada en dicho establecimiento, la cual estaba atacada de enfermedad infecciosa, según diagnosticó el veterinario señor Amorós.

El día 2 de Agosto se procederá en la caja de la Delegación de Hacienda de la provincia al pago de los haberes pertenecientes á los perceptores de Montepío Militar.

Ayer falleció en esta capital la que en vida fué doña Matilde Botella Verdú, madre política de nuestro querido amigo Juan Jover.

Nuestro pésame á la familia.

El martes fué el primer día de verbenas de la presente temporada veraniega por cierto que se vió muy concurrida abundando las mujeres bonitas.

En lo sucesivo y hasta terminar el verano, las verbenas se celebrarán los martes, jueves, sábados y domingos.

Copiamos de un periódico de Valencia:

«Los embarques de melones en el puerto de Valencia van en aumento, pues los precios que consigue esta fruta valenciana en Londres, Liverpool y Glasgow, son muy buenos.

También aumenta el negocio de la cebolla, habiendo comenzado ya el embarque de la «de grano», que obtiene en los mercados extranjeros precios remuneradores.

La campaña naranjera ha terminado y por cierto que no muy bien para cosecheros y exportadores, y en cuanto á los tomates, finalizará también muy pronto el embarque»

Programa del concierto que ha de ejecutar la Banda Municipal esta noche á las diez, en el paseo de los Mártires.

El K'sar y el Yedid.—Monllor.
Invitación al vals.—Weber.
La Gioconda (fantasia)—Ponchielli.
La Boda de Luis Alonso (intermedio).—Gimenez.
Patria Chica (selección) Chapi.
Gerona (pasodoble).—Lope.

Para principios del entrante mes, se proyectan grandes festejos populares en la partida de los Angeles.

La Sociedad de constructores de calzado «La Unión» celebrará junta general ordinaria el lunes 2 de Agosto á las 21 de dicho día y se suplica la asistencia de todos los compañeros de la misma.

La comisión designada por el Circulo Mercantil para gestionar la construcción del ferrocarril de Alicante á Alcoy ha convocado á una reunión que tendrá efecto hoy á las nueve y media de la noche en dicho circulo para tratar de tan vital asunto.

Para dicho acto hemos recibido atenta invitación.

Correspondencia

Nos duele mucho tener que llamar la atención otra vez de los correspondientes que se retrasan en enviar las liquidaciones, que de seguir así nos veremos precisados á suprimir el envío de periódicos.

No otra cosa debemos hacer, toda vez que á nosotros no nos ayuda nadie, y si quien nos adeuda no nos paga, se hace con esta conducta, partidario de la muerte del periódico.

Nos asusta más un corresponsal moroso que todas las denuncias del fiscal.

Alcoy

Niño desaparecido

Esta mañana ha sido objeto de animados comentarios la desaparición del niño de seis años, Miguel Miralles Olcina, hijo de Miguel y de Ramona habitante en la calle de San Jaime número 10 piso segundo.

Preguntado el tío por el señor inspector sobre el paradero del sobrino, contestó aquél diciendo que el niño suele salir de casa á las tres de la tarde todos los días y regresa por la noche y acostumbra bañarse en el río.

El suceso ha llamado la atención, creyendo que se trata de otro caso como el del niño del misterio; pero á la una de esta tarde ha sido encontrado en la máquina de D. Ricardo Terol, ahogado en una balsa.

Al lugar del suceso han acudido las autoridades y gran número de curiosos

El individuo de la Cruz Roja, Enrique Cortés Navarro, ha sido el que se ha arrojado á la balsa extrayendo el cadáver, que ha sido conducido por individuos de la Cruz Roja al Hospital Civil de Oliver.

Niño carbonizado

A las cuatro y media y en el puente de Cristina, jugando con un hilo el niño de 9 años. Francisco Colomina, hizo contacto con la línea de alta tensión que por debajo del citado puente pasa, quedando carbonizado en el acto.

Este infortunado niño vivía en la calle San Jaime, número 26.

En grave estado fué conducido al Hospital Civil de Oliver.

Los panaderos

El alcalde ha recibido los datos pedidos á las tahonas de Alicante res-

pecto á la reglamentación del trabajo y espera los datos de Valencia para reunir á patronos y obreros y solucionar esta huelga.

Alcoy 28 Julio 1915.

La voz de la calle

Los vecinos de la calle de Riego y plaza de Chapi se han reunido y acercado á nuestra redacción por segunda vez, en demanda de sus justas quejas.

Como ya dijimos, existe en la esquina de dicha calle y plaza, una boca de alcantarilla que es un foco de infección y un malestar para los vecinos.

Trasladamos estas quejas tanto al señor Boti, como al señor Gadea, inspector provincial de Sanidad.

Esperamos serán atendidos los vecinos de dichas calles.

¡Que no sea todo cobrar!

Plaza de Toros DE ALICANTE

TAURINA-DE LEVANTE

ACONTECIMIENTO TAURINO

para el domingo 1 Agosto 1915

gran novillada económica

4 bravos y escogidos novillos 4

de la renombrada ganadería de don Feliciano Muñoz, de Jaén, con divisa azul, blanca y grana, por las cuadrillas de

Juan Solís Cantillana

Cocherito de Madrid

Amenizarán el espectáculo varias bandas de música.

PRECIOS

Entrada general... .. 0'75 pesetas
idem para señoras, niños y militares sin graduación..... 0'50 id.

Partos

Academia preparatoria completa para la carrera de Comadrona, con arreglo al último plan de estudio, bajo la única dirección de

Doña Josefa Grau

Profesora en partos

SAN VICENTE, 61.—ALICANTE

De la guerra europea

La defensa de Pola

Roma.—Después de la batalla de Carso, el ejército austriaco ha comenzado su retirada.

El Archiduque Eugenio ha pedido cien mil hombres.

La defensa de Pola es actualmente un problema que preocupa al Estado Mayor austriaco

En dicha población se necesita un ejército de cien mil hombres; pero los medicos de que se dispone no permiten el aumento de la guarnición.

Vapor yanqui

á pique

Londres.—Un submarino alemán ha echado á pique al vapor americano «Leclanaw», que iba de Arkangel á Belfast.

La tripulación pudo salvarse.

Coque de alarma

Alicantinos: No dejéis de ir al Ayuntamiento el día que se discuta el negocio del gas.

Son SEIS MILLONES los que se quiere sacar de nuestros bolsillos.

Nella y Bianca, las dos rubias y vestidas de negro, parecían hermanas.

Habían bajado al vestibulo, lleno de flores y templado, que con sus dos grandes cristaleras parecía una estufa.

Y allí, con Mario, esperaban el coche que traería á su primo.

Ya pensaban que Alesio habría perdido el tren cuando el ruido de un carruaje que se aproximaba al hotel hizo latir el corazón de las dos mujeres, las que sin embargo no se movieron del vestibulo, y solamente Mario abrió de prisa la cancela, corriendo á dar la mano al viajero.

Un hombre envuelto en un gaban de pieles, con una gorra de las que llaman rusas, y una cartera de piel con su correa que le cruzaba el pecho, saltó á tierra.

Dos exclamaciones se oyeron al mismo tiempo.

—¡Alesio!

—¡Mariol!

Y los dos primos se abrazaron antes de mirarse á la cara.

Entretanto había bajado del pescante un negro alto y flexible como una caña.

—Mi amo—dijo en italiano,—¿debo bajar los equipajes?

—Sí, Kit; y mira que no falte nada.

—¿Es tu criado?—preguntó Mario mirando admirado al negro.

»No te ofendas por mi confianza; conociéndome, no te sorprenderá.

»Por circunstancias especiales, soy diferente de los demás; sin embargo, en mí encontrarás rudeza, pero lealtad.

»Llevo un nombre inmaculado y en el áspero camino que he seguido nunca me faltó la fe.

»Mi corazón se cerró para el amor, pero mi mente está consagrada á altos ideales.»

—Pero tu primo es adorable—interrumpió Bianca.—Qué satisfacción tengo en que se haya acordado de nosotros y cuánto deseo conocerle! ¿Qué te parece, Nella?

La muchacha se ruborizó, pero quedó seria.

—Nada puedo decir—contestó con sencillez.

Mario, sonriendo, continuó.

»Espero que no lo extrañará tu graciosa esposa, Bianca...»

La joven dió un grito de sorpresa.

—¡Esto es bueno!—exclamó.—¿Cómo sabe que yo soy graciosa si nunca me ha visto?

Mario siguió riendo.

—Será una especie de Cagliostro, un Pikmon de los que no necesitan ver á las personas para conocerlas.

—Entonces es un hombre terrible. Tendré miedo de él. Acaba, acaba.

Plaza de Toros de Alicante

EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

GRAN ACONTECIMIENTO TAURINO

PARA EL DIA 6 DE AGOSTO DE 1915

Se lidiarán SEIS hermosos y escogidos toros de la muy renombrada ganadería de la viuda de Concha y Sierra, por los afamados aiestros

JOSELITO y BELMONTE

Entrada general, 5 pesetas.—Media, para niños y militares, 3
Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

Precios de suscripción

	Pesetas
En Alicante, un mes	0'50
Fuera de la capital: trimestre	1'75
Extranjero: semestre	6
--- Números sueltos ---	
Del día	0'5
Atrasados	0'25

ANUNCIOS

Oficiales por cada centímetro de altura, al ancho de una columna, en primera plana, 15 pesetas; en segunda, 10 y en tercera 7'50.

COMUNICADOS

De 2 á 100 pesetas línea á juicio del Director.

PAGOS ANTICIPADOS

MODISTA

Enseñanza de corte a precios económicos. —: Confección esmerada con arreglo á los últimos figurines de París y Madrid. —: Patrones de todos modelos.

JOSEFA LLORCA

RIEGO, 6 BAJOS. ALICANTE

Bar CHUPITO

El bar de la Enfaguera pone en conocimiento del pueblo de Elda, que en su casa, calle de San Antón, 12, suministrará toda clase de refrescos, aperitivos, etc. etc.

También participa que los domingos sirve patatas fritas y chicharro-nes.

Hay mesas de recreo para dominos á todo el público se le servirá á 5 y á 10 céntimos.

Á los boicoteados 25 pesetas la copa

NUEVA SOMBRERERIA

J. Acevedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros. — Últimas novedades en sombreros.

PRECIO FIJO

Altamira 12, (antes Princesa)

Consuelo Pascual

Profesora en partos

Academia preparatoria para profesoras en partos y practicantes en cirugía menor.

Esta Academia cuenta con profesoras y profesores para el examen de ingreso.

Material completo para la enseñanza y preparación.

PRECIOS MODICOS

Zaragoza núm. 6, principal

Lecciones. Se dan á domicilio y á precios módicos avisando al repartidor de este periódico, San Juan, 18. Elche.

Se vende en establecimiento de bebidas, acreditado dos en numerosa clientela. Hazón en esta imprenta.

AVISOS UTILES

Medios y horas de comunicación de Alicante

Ferrocarriles M. Z. A

Correo de Madrid: Sale de Alicante á las 20 horas; llega á Alicante á las 8 horas. — **Tren mixto:** Sale á las 22'10 horas; llega á las 6'45 horas. — **Correo de Andalucía:** Sale á las 14'30 horas; llega á las 12'35 horas. — **Corto, de Albacete:** Sale á las 6'30 horas; llega á las 0'40 horas. — **Coto de Almansa:** Sale á las 17'40 horas; llega á las 21'5 horas.

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torrevieja: Sale á las 6'30 horas; llega á las 10 horas. — **Correo de Murcia:** Sale á las 4'5 horas; llega á las 11'55 horas. — **Tren Mercancías de Zeneta y Torrevieja:** Sale á las 4'50 horas; regresa de noche á las 15 horas. — **Tren Corto de Elche:** Sale á las 13 horas. — **Mixto de Murcia:** Llega á las 20'50 horas

Tipografía Obrera

Calle San Ildefonso, núm. 8

Alicante

«...y querrá acogerme con su bondad y dulzura naturales,

»Adiós, hasta la noche.

»No te molestes en ir á la estación, porque no conociéndome nos expondríamos á algún equivoco.

»Yo haré que me lleven directamente á tu casa,

»En esperaba de abrazarte y saludar á tu señora, te deja tu afectísimo primo.

»Alesio Inaldi»

—Es extraño —prorrumpió Bianca,—pero de todos modos, me resulta simpático. Haré preparar una habitación cerca del saloncito. Ven, Nella; tú me ayudarás y le pondremos flores; así ese incógnito primo encontrará que no solamente soy graciosa, como dice, sino que sé cumplir los deberes de la hospitalidad.

La bullanguera joven siguió con su broma dirigiéndose al otro extremo de la casa, seguida por Nella, que se había puesto aún más triste, como si la llegada de aquel extraño hubiera de turbar su existencia, ya tan probado.

Nella, en su ingenuidad, se figuraba que Alesio sería un hombre singular y extraño, y se preguntaba si aquella prometida, muerta prematuramente, le sería por su causa.

Eran como un enigma, y se esperaba con ansia y curiosidad su llegada.

A los ocho de la noche estaba preparado para recibirle.